

## ОТВЕТ АЛЕКСУ ЭКСЛЕРУ

Здравствуйтесь, Сеня.

Хотела сразу написать ответ, но как человек с юмором, несколько дней смеялась, а потом было много дел поважнее.

Начну с признания об открытии у себя способностей воспринимать мир необычно. Эту необычность я поняла не сразу, а с течением времени. Наблюдения за окружающими людьми заставляли меня задумываться над их поступками и рассуждениями. Наконец-то уяснила разницу в видении, ощущении мира между мной и ими. Чтобы не казаться странной, я стала в общении с людьми не выходить за рамки их восприятий.

Шли годы, умозаключений становилось всё больше и больше, но коммунистическое воспитание с его атеизмом заставляло тщательно скрывать так называемые отклонения. Тогда, да и сейчас специалисты по психике такое могут отнести к галлюцинациям. Я тоже пыталась рассматривать свой организм с точки зрения ущербности, но тщательные анализы происходящего со мной за пределами обычных человеческих рамок не вписывались в них.

С раннего детства, с той поры как себя помню, перед глазами стояли, двигались, корчились различные сущности. Я ходила сквозь них так же, как люди ходят по улице во время густого снегопада. Физического их воздействия не ощущала. В детстве я спала на полу. Когда ложилась на подстилку, то видела, как будто ржавые металлические бочки огромной вереницей приближались, накатывались на меня и двигались дальше. Под эту картину я засыпала. Видела цветные сны, часто они один к одному сбывались наяву. Во время бодрствования приходилось наблюдать, как из тела человека выходят сущности, внешне похожие на него, но одеты не так как мы. Часто наряд походил на моду прошлых столетий. У некоторых из них на голове торчали рога, и между ними бычья шерсть вместо волос. Эти сущности, выйдя из тела, живут своей жизнью в наших помещениях; даже смотрятся в зеркало, исчезают куда-то, опять появляются, пользуются мебелью, домашней утварью, людей обходят, так же как и мы друг друга. Они всасываются в своё тело и выполняют желания, используя его как механизм. Они не видимы людьми, а открывают своё присутствие в теле своими действиями. Окружающие видят только движения организма, а не их самих.

Много лет я созерцала этот странный мир и делала свои умозаключения, но с 1985 года меня стали обучать. Откроют «одну страницу» и, как только освою её, закрывают и открывают другую. Таким образом, я стала видеть сквозь стены звёзды на небе, видеть внутренние органы людей, увеличивать глазами, и чем дальше отходила от предмета, тем больше он становился (обратная перспектива). По желанию посылала свой взгляд в различные места и видела, что там происходит. Разгоняла сплошные тучи на небе, дематериализовывала предметы, а через некоторое время они, как из тумана, появлялись. Я свободно общалась с людьми, потерявшими тело (покойниками).

Я не отношусь к категории людей, которые хотят прославиться или заработать на всяком афёрном шаманстве. Мне было дано много способностей. Я имела хороший голос, художественные наклонности. Приложив какие-то усилия в этом направлении, могла стать певицей, художницей, кутюрье. (С девяти лет самостоятельно кроила и шила одежду). Любила познавать. При выборе одной из специальностей могла бы многого достичь, но у меня есть большой «недостаток» в том, что я не пью, не курю, не люблю развлечения. Нет корысти, зависти, мании величия, обиды и т.п. Этот «недостаток» заставил меня тратить свои способности на окружающих: бесплатно шила, писала дипломные, рефераты и контрольные работы студентам технических и гуманитарных вузов. Делала всё быстро, так как быстро вникала в предмет, радовалась их успехам. Больше любила физику, начертательную геометрию, черчение. О себе думала только тогда, когда заставляла большая необходимость купить что-то из одежды и обуви.

Долго не имела жилья, приходилось скитаться по улицам, сараям, в лучшем случае по частным квартирам. Принимала такую жизнь как должное, так как лучшей не имела, и сравнивать было не с чем. Голову никогда не посещали непристойные мысли. Много раз находилась между жизнью и смертью по разным причинам: то из-за серьёзных болезней и операций, то из-за автомобильной катастрофы, которую предвидела во всех подробностях и пренебрегла предупреждением. Выздоровливать приходилось без посторонней помощи.

Замуж выходить не хотела, но очень властная мать, несмотря на моё сопротивление, заставила это сделать. Муж оказался пьяницей с буйным характером. Пытался изменить меня сделать собутыльницу, я же не приняла его предложения и не стала с ним пить, курить, вступать в нецензурные перебранки. Ни на какие уговоры ни в пьяном, ни в трезвом виде он не поддавался. Часто с ребёнком приходилось ночевать на ступеньках лестницы. Там я читала, писала, откинувшись назад, засыпала. В квартире находиться было опасно. Только утром заходила туда, переодевалась, собирала ребёнка в детский сад и уходила. Утром муж трезвел и не был таким агрессивным как вечером.

Ни слёз, ни обид не было. Невзгоды и несчастья наваливались со всех сторон. Все мои усилия изменить ситуацию к лучшему оказывались напрасными. Приходилось приспособливаться и терпеть. Работу и учёбу не бросала.

Большая тяга к знаниям не давала мне унывать от бытовых трудностей. По жизни бежала, как по дорожке, перепрыгивая через ручьи и обходя препятствия. Получила два высших образования – художественное и философское. В аспирантуру сознательно не поступала. И так было много времени потрачено на пустые дисциплины. Своими жизненными невзгодами ни с кем не делилась. Всегда была как на войне. Оценивала создавшуюся обстановку, принимала решение спокойно, рассудительно и быстро.

Из опыта общения с людьми поняла, что в большинстве своём они корыстны, эгоистичны, самолюбивы, злы, завистливы, и сделала вывод, что далеко не всем надо помогать, и сознательно изменила тактику.

Имея тягу и способности к обучению, целенаправленно изучала мудрость человеческую, отраженную в писаниях, вникала в основы науки: изучала биологию, анатомию, физиологию, знакомилась с научными открытиями, с развитием техники и т.д.

Прочитала все тома Ленина. Помимо политического фанатизма, у него есть научно-философские заключения о зеркальности, о теории, что она без практики мертва. Он выявил закон о причинах возникновения революционной ситуации. Как атеист, все эти космические законы привязывал только к нашей видимой людьми жизни. Ни Маркс, ни Энгельс, ни Ленин не смогли увидеть и оценить другие законы и потому создавали искусственные структуры, в которые хотели затолкнуть общество. Практика показала, какой коммунизм мы построили. Главным разрушителем этого был, можно сказать, закон, – своя рубашка ближе к телу. Надо было строить общество так, чтобы этот признак работал во благо. До тех пор, пока люди не познают хотя бы основные космические законы, будет продолжаться безграмотная политика и нерадивое жизнеустройство.

Много времени уделяла изучению религиозной, мистической и оккультной литературы, докапывалась до истоков, их взаимовлияния и взаимопроникновения, изучала физику, анализировала толкования учёных. Сейчас некоторые физики хотят признать Бога, стремятся объединиться с ним или прийти к нему, совершенно не представляя, что это такое. Религии подсказывают, что он сидит на небе. Далеко ли он от нашей Земли, и где точно сидит, никто не указал. Оперируют словами: Творец, Господь, Бог, Создатель, но не объясняют, какая между Ними разница. Сдаётся мне, что никто Их не разграничивает.

Вселенная едина, с одним общим управлением. Всё должно рассматриваться в целокупности. Нет там главного. Каждое небольшое изменение воздействует на всё. Вселенная вся одушевлена. Все части её от мала до велика имеют психику и поэтому реагируют на столкновение, на нападение устойчивостью, отпором, разогревом, от бессилия – разрушением и т.д. Вот истоки нашей психики.

Космос есть одушевлённый механизм. Управляет им система из семи титанов: Господь, Бог, Христос, Небеса, Ангелы, «Я» и полученный от их работы урожай. В брошюре «Новое мышление и новые понятия о мироздании» я описываю, что всё это означает, и почему служит всем и всему, так же, как и Земля кормит всех. Противостоят друг другу только Христос со Своими Заповедями и антихрист (противник) со своими противозаповедными принципами. Христос в нашей жизни занимается отбором в Своё бессмертное Царство творений соответствующего качества, а антихрист со своими подручными соблазняет нестойких. Таким образом, он чистит пространство для прохода стойких к Христу. Творец в галактическом мире создал систему, в которой антихрист играет существенную роль в деле Христа, так как Христос и из противников извлекает пользу. Такая система изначально несправедлива, ведь Создатель не спрашивал у антихриста разрешения, и сотворил его для общего дела, заведомо зная, что он должен самоотверженно выполнять свой долг и погибнуть ради продолжения жизни Христа. Его закон: «Жертвуя своей жизнью, даю жизнь Христу».

Сейчас в Космосе главенствуют Бог Отец, Бог Сын, Бог Дух Святой, т.е. Творец (Отец) создаёт творения (Сына) при помощи желания, толчкового механизма, т.е. духа. Он запускается и останавливается по воле необходимости, и присутствует только в жизни. Люди не знают этой механики и поэтому у них нет правильного

представления о Троице, т.е. от трёх ипостасях Бога – Он есть Отец, Он есть Сын, Он есть Дух. Так же, например, женщина есть чья-то мать, чья-то дочь, чья-то жена. В каждой ипостаси у неё своя роль и обязанность, но люди от недомыслия посчитали, что одна и та же женщина может быть женой своего сына и т.п.

В Шумерах мудрецы знали эту истину, но потом люди исказили настоящий смысл слов, таких, как Господь, Бог, Христос, Небеса, Ангелы. Если я заменю эти слова другими, отражающими ту же суть, то люди не обратят на них нужного внимания, и будут продолжать верить в какое-то непонятное, непознаваемое необъяснимое божество.

Настаёт время пересмотра взглядов на жизнь. Современная наука и техника способствуют этому. Даже люди культа начинают задумываться над законами мироздания.

В книге Алисы А. Бейли «Новое явление Христа» (М., 1995, стр. 160-161), среди забитого околорелигиозной мишурой текста, есть, как луч света в тёмном царстве, следующие слова: «Новое небо и новая земля на подходе. Что ортодоксальный теолог и церковник подразумевают под словом «новое небо»? Не могут ли эти слова означать нечто совершенно новое... Не может ли грядущий принести нам новое откровение о природе самого Бога? Знаем ли мы всё, что можно знать о Боге? Если да, то Бог очень ограничен. Не может ли быть так, что наши нынешние представления о Боге, как об универсальном уме, любви и Воле, могут обогатиться каким-нибудь новым представлением или качеством, для которого у нас ещё нет названия или термина и которое нам совершенно не понятно». Надо доказать «...появление Бога в человеке, упования славы. Несомненно, именно его и продемонстрирует ожидаемый Приход; он докажет также тесную связь между Богом Трансцендентным (вне своего творения) и Тем, «Кем мы живём и движемся и существуем», ибо «утвердив этот мир, целокупно стоящий, частицей Себя, Он остаётся неизменным». Бог имманентен в формах всего сотворённого; слава, которая должна быть открыта, есть выражение этой врождённой божественности, во всех её атрибутах и аспектах, качествах и способностях, через посредство человечества.

На факте существования Бога и человеческой связи с божественным, на факте бессмертия и непрерывности божественного откровения и на факте постоянного появления Вестников из Божественного центра и будет основана новая мировая религия». По-другому сказать: «Новое понимание мироздания».

Вся наша сила заключается в знаниях. Это много раз подчёркивается в Библии - в Ветхом и Новом Заветах. Свет для человека - это просвещение. «Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека, приходящего в мир». (Евангелие от Иоанна, гл. 1, ст. 9).

Ни оккультизм, ни наука, ни техника, хотя и сделавшие большой шаг вперёд, не дали ещё пока новых представлений о происходящем в мироздании.

И всё же, кто или что есть Бог? Отвечаю: Бог не простое создание, а сильное толчковое приспособление для того, чтобы двигать жизнь, но и Он бессилён перед Творцом, потому что Творец запускает и останавливает этот механизм. Качество Бога неизменно, и является Он только звеном в общей цепи.

Мои книги наполнены законами мироздания. Изучением законов занимаюсь больше пятидесяти лет, исследуя научное, философское, культовое и другое наследие человечества. Сравниваю его с видением части жизни, скрытой от обычных людей, пройдя там специальное обучение. Мне дарована антенна для связи с тем миром при помощи позывных: «Господи, Боже, Христос». Так я выхожу на нужную тональность, тогда вибрационная какофония Космического генетического фонда только слегка фонит и практически не мешает приёму.

С 1989 года веду дневник записей ответов на мои вопросы. Речь часто не вписывается в правила нашего русского языка и не поддается редакции. Вначале смысловой перевод делать было некогда, и я решила печатать ответы без редакции из расчёта, что кто-нибудь поймёт.

Сейчас основное обучение закончено, и я приступила к объяснениям. Законы внутри и снаружи нас. Мы просто купаемся в них. Когда начинаю объяснять простые и всеми видимые законы, мне говорят: «Какое здесь ваше открытие? Ведь все об этом знают». Да, знают, но не анализируют, а ведь осмысление и анализ поведут дальше по дороге познания. Например, если человек что-то познал, а другой этого не знает, то первый выше, но стоит только передать эти знания другому, как они сравниваются, а потом ученик может обогнать учителя при помощи усовершенствования. Отсюда вытекает один закон – передающий делает посев знаний, а сам их не теряет, но ещё больше оттачивает при помощи тренировки; второй закон – таким образом, высокий учитель поднимает на свою высоту ученика. Мы служим Высоким и Высоких делаем из себя; третий закон – создатель делает себе раба (например, человек технику). Он его совершенствует (от топора до электроники) для облегчения своей жизни, и в этом остановиться не может, но раб, вобрав в себя большие возможности, порвёт цепи рабства. Иисус сказал: «Что наверху, то и внизу». Так же поступают наши Создатели, совершенствуя человека от атома до людей. Люди же начинают раскрывать тайны Создателя (ДНК и другое), и сами совершенствуют и используют их.

Наши непосредственные создатели «думали» о себе. Они совершенствовали человека, доведя его до людей для продолжения своей жизни, и на каком-то этапе не смогли остановиться и вложили людям способности, которые имеют возможность раскрыть тайны Создателя, подняться выше и погубить своих «предков». Сейчас мы являемся свидетелями этого. Бог Отец передал свои знания Сыну и сделал Его Богом. Сыны есть люди, созданные по образу и подобию своего Отца. Мы тварные творцы Нового, более совершенного, мира. Смерть тела есть «вылупившийся из яйца» новый Бог Отец, т.к. Он станет хозяином приобретённого в теле знания и будет Богом дел Своих, осуществляемых по Знаниям. Это произойдёт с теми людьми, которые жили на земле по Заповедям Христа и были праведниками. А как правильно понимать Заповеди и праведность, в моих текстах можно найти.

Тайна Вселенной разгадана. Она в том, что жизнь развивается по ступенькам, идущим ввысь. Каждая ступенька внутри себя заготавливает приспособление для следующей, и когда старое Новому дать уже ничего не может, а Новое созрело для самостоятельной жизни, происходит «выстрел» - отделение Нового от старого; и как

только Новое перешло на более высокую ступеньку, то сразу же внутри неё начинается работа по созданию следующей ступеньки.

Каждая ступень развития имеет свои законы, отличающиеся от остальных. Мы сейчас находимся на второй ступени от начала жизни. Этот этап называется галактическим. Он имеет низкий к.п.д., в нём процветает демонический способ существования. На примере Земли видим, как одно поедает другое. Демоны (определённое качество людей) строят Ют (быт, существующий только в нашем мире) и стремятся к богатству и власти любой ценой. Ют есть князь Земли (их бог), которому демоны поклоняются, и из-за этого становятся смертными не только телом, но и душой, потому что он толкает на преступления: для достижения власти и приобретения богатства устраняют мешающих им, не считаясь ни с чем.

Христос демона тоже использует в Своих целях. Он пользуется необходимым бытом, на котором выращивает высокодуховных (например, не могут музыканты прийти на Землю без организованного быта и техники для изготовления разнообразных инструментов). Существование демона, антихриста заложено в плане и законах галактического мира. После исчезновения галактик Христос поднимается на более высокую ступень, где эти сущности не нужны, и они автоматически исчезают. С концом существования галактического мира и, соответственно, исчезновения антихриста Бог Отец, Бог Сын и Бог Дух Святой не будут иметь законного основания для деятельности в Новом Мире, и произойдёт переход к женскому правлению. Править будет Богиня Мать, Богиня Дочь и Закон. Женское начало спасёт мир.

Потенциальная энергия вместе с закованной в ней информацией называется погостом. Другими словами, Мать Небесная (энергия) скована грубой материальностью. Пока что Галактический мир разрастается, разлетается, увеличиваясь в размерах. Когда масса и скорость дойдут до критического состояния, произойдёт титанический Вселенский взрыв. Мать Небесная сбросит оковы, (разрушится потенциальная энергия), и начнёт строить новую, свободную, нескованную энергию по новым законам, т.е. родить Дочь.

Галактическая система идёт к закату. Сейчас тьма освещается многими светильниками (посмотрите на небо и увидите их), но взорвётся твердь (потенциальная энергия галактик). Так свет победит тьму.

За всё время моего Космического обучения было дано огромное количество законов. В сжатом тексте, в виде заголовков к размышлению, они занимают около тысячи страниц, и предназначены далеко не для всех людей. Быстрее всех их понимают физики определённой специализации. Вникая и размышляя, они осваивают в день примерно полстраницы. Выборочно читать нельзя, так как порвётся цепочка.

Мои ученики потратили на изучение и понимание от девяти до тринадцати лет. Во время моего обучения они шли по стопам. Так же, как и я не переставали удивляться новому.

Получаемые знания создают новый взгляд на жизнь и другой подход к ней. Пропадает зависть, злоба, эгоизм, желание осуждать, вести непристойный образ жизни,

хотение иметь излишние ютовые блага, не отказываясь, конечно, от услуг современной техники, промышленности. Не стало желанием тунеядничать, быть халявщиками. Появилось чувство меры во всём, что не мешает быть активными членами общества.

Из написанного мной обнародовано не всё по нескольким причинам: 1 – все люди разные (с разной закваской) и разное им нужно, 2 – устоявшийся годами, а то и веками взгляд, уклад жизни окажет большое сопротивление и может нанести непоправимый ущерб в познании правды и истины. Например, сожгли Джордано Бруно, и почти на четыреста лет затормозили прорыв новых знаний. Хотя до пресловутой теории о том, что Земля плоская, за много веков до нашей эры, звездочёты знали о движении планет, о спутниках и о том, что Земля круглая, 3 – фанатики своих убеждений отгорожены враждебностью от познания нового и могут чинить расправы, 4 – мужчины, имеющие амбиции и физическую силу, не захотят даже чуть-чуть вникнуть в суть. Многие с высоты своих регалий, авторитета и положения в обществе будут оказывать давление и создавать негативное мнение. Признанные обществом мужи науки часто не признают новых взглядов и изложенных новых знаний. В этом они солидарны с религией. Благодаря двойному натиску идёт расправа над правдой и истиной. Дж. Бруно сожгли, Галилея заставили отказаться от своих взглядов, и сейчас незнайки настоящего занимаются критикой.

Иисус был человеком прогрессивных взглядов (прочитайте отзыв о Нём в брошюре Авнера Авессалома «Зачем живёшь ты, человек?», размещённой на моём сайте). Он предупреждал о том, что надо бояться людей: «Остерегайтесь же людей: ибо они будут отдавать вас в судилища, и в синагогах своих будут бить вас». (Евангелие от Матфея, гл. 10, ст. 17). Его самого распяли.

Он делал анализ Ветхого Завета и вносил поправки. Резко критиковал фарисеев, книжников, первосвященников. Они же и предали Иисуса. По их вине Его так жестоко казнили. Он сказал много нового о законах мироздания, но тогда Его не поняли, и даже ученики, как видно по их проповедям, многое не уразумели. До сих пор, две тысячи лет спустя, в Его высказываниях не разобрались.

«Поняли» только вы, что Творец ясный пень, но не догадались о том, что Иисус тоже был пень, ведь сказанное Им: «Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во Мне? Слова, которые говорю Я вам, говорю не от Себя; Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела. Верьте Мне, Что Я в Отце и Отец во Мне...» (Евангелие от Иоанна, гл. 14, ст. 10, 11) перекликается с написанным мной.

Скажу вам откровенно: если бы у меня не было способности действительно видеть, что люди создают (рождают) в своих телах тонкоматериальных детей и выпускают из себя в жизнь с другими качествами и возможностями для продолжения её, используя другую, более тонкую материальность, то не поверила бы, что такое существует.

Наши «Я» со своими желаниями называются познайками и посетителями Мира Чудес. После жизни в теле и наработки тонкоматериальных детей уходят из него в иноматериальный мир. Там они встречаются со своими детьми. От качества этих де-

тей будет зависеть жизнь наших «Я». Если здесь человек лгал, то породил шута. Там он постарается вводить «Я» в заблуждение и мешать ему жить. Если же человек не лгал, то на такое честное дитя можно положиться. Напрашивается вывод, что от исполнения или неисполнения Заповедей будет зависеть качество рождённых тонкоматериальных детей и, соответственно, будущее качество жизни «Я».

Но зачем вам серьёзно трудиться полвека, как мне, когда вы вырастили саркастического конька и ездите на нём по дешёвой дороге. Правда, это там ничего не стоит, а тут, как вы выразились, «срубить бабло» надо.

В начале перестройки в нашей стране сняли запрет на религиозную, мистическую и т.п. литературу, и она заполонила всё книжное пространство. Приобрести рекомендации по колдовству и другому подобному руководству стало нетрудно. Расплодились экстрасенсы. Они стали проводить массовые сеансы, организовывать центры. Эту возможность я стала использовать и стала ездить по стране с выступлениями о мироздании. Понимая, что люди хотят экстрасенсорных сеансов для лечения ото всех недугов, в конце выступлений применяла свои способности в этом направлении. Результаты оказывались ощутимыми. Начинали даже ходить часы, стоявшие тридцать лет, в которых не хватало деталей. Женщины, долго лечившиеся от бесплодия, беременели от воздействия сказанных слов, излечивались безнадежные онкологические больные. Лечить людей я не училась ни у кого. Что мне подсказывала интуиция, то и делала. И когда решила больше этим не заниматься, пришла ко мне женщина с больным глазом, от лечения которого отказались даже в клинике Фёдорова. Я тоже стала отказываться, но увидев ужасную картину, согласилась провести несколько сеансов. Глаз быстро пошёл на поправку и к концу сеансов полностью выздоровел. Через несколько лет я случайно встретила её на улице. Она сказала, что глаз в порядке и рецидивов ни разу не было.

Сделала вывод, что ездить по стране с лекциями и проводить экстрасенсорные сеансы больше не стоит, так как слушали с интересом, но вскоре почти всё забывали. На экстрасенсорику время тратить не хотелось, т.к. она отвлекала меня от познания мироздания. Но людей больше интересовало лечение, поиск пропавших родственников и т.п. Публикации в газетах показывали меня только с этой позиции. В прошлом году в газете «Жизнь» вышла статья под заголовком «Ванга из Химок». И опять ни слова не сказано о том, чем я в основном занимаюсь, а выбрано то, что больше интересуется читателя.

Вы обличаете меня невесть в чём. Отвечаю, что ни в каких центрах не работаю, никаких объявлений в газеты не даю, никаких статей не оплачиваю, никому не предлагаю прикладывать руки к моим фотографиям. Кому хочется куда-то приложить свои руки, пусть идут к тем, кто это афиширует.

Узнав о том, что в Интернете знакомые поместили статью с моей фотографией, тут же попросила её убрать.

Тексты, размещённые на сайте, пусть читают. На письма буду отвечать сама или мои ученики.



Теперь о ликах, которые там фигурируют. Это знаковые стилизованные картины – мой стиль исполнения. Там изображены основные мои путеводители из тонкого мира. Они работают со мной по Своему призванию.

В моём ответе вам не освещено то, что является главным отличием моих трудов от взглядов и толкований других людей. В это постепенно буду посвящать читателей.

Знаете, Сеня, почему я так много написала? А это из следующих соображений. Из подобной категории были и есть люди, которые занимали и занимают посты не для дураков. Например, Рейган, Шварценеггер, Евдокимов, а если вы не такой, то напишите ещё одну кичилку. Могу подсказать начало: «Совсем выжила из ума бабка. Ей уже не надо тратить деньги на водочку и грибочки, которые вызывают галлюцинации. Она бесплатно их видит...» и т.д. Больше за вас писать не буду – продолжайте сами.

Если хотите получать бесплатные галлюцинации, то милости прошу на обучение.

## **Приписка**

### **Взгляд со стороны**

После прочтения письма в мой адрес, краем глаза заглянула на ваш сайт и обнаружила в ваших высказываниях непримиримость к тем, кто не так, как вы, мыслит. Поэтому критикуете предвзято, с ярко выраженной недоброжелательностью, которую иногда замасливаете. Своё мнение навязываете как аксиому. Ключут на такое люди завистливые и кайфуют. Это большая аудитория. Для неё надо сильнее подливать масла в огонь, пусть разрастается. Воспитанием заниматься невыгодно, да и воспитывать надо умеючи, без назиданий. Зачем искать себе лишние заботы? Охавать легче. Громите за то, что пишут, что делают, не вникая в причины. Зная причины, юмор можно построить так, что он станет грамотнее, веселее, поучительнее. Критикуя со своей колокольни, не зная глубины вопроса, можно попасть впросак, не перед той аудиторией, конечно, на которую вы делаете ставку, а перед людьми действительно глубоко разбирающимися. Основная масса их на сайте не высказывается, а вас причисляют к группе негативных мусорщиков.

Вы пишете по отработанному несложному трафарету. Потому и любите людей однообразных, не занимающихся поиском нового, пусть даже не сразу находящих его и терпящих неудачи.

В ваших текстах встречаются удлинения, зависания, неоправданные повторы слов.

Постараюсь следить за вашим свежим творчеством. Может быть, в свободное время займусь критикой критика.

В.А. Хрусталёва

<http://new-philosophy.ru>

<http://universevoice.ru>